



Comunicado de Esclarecimento

PREGÃO Nº 40/2022 – M.C.A. – Forma Eletrônico

Comunicamos a todos os proponentes interessados na licitação Pregão nº 40/2022 – M.C.A., que tem por objeto **contratação de empresa especializada visando a continuidade dos serviços de Medicina e Segurança do Trabalho, para elaboração e atualização do Programa de Gerenciamento de Riscos (PGR), Laudo Técnico de Condições Ambientais do Trabalho (LTCAT), Laudo de Insalubridade e Periculosidade (LIP), Programa de Controle Médico de Saúde Ocupacional (PCMSO), bem como emissão do Perfil Profissiográfico Previdenciário (PPP) e Análise Ergonômica do Trabalho (AET), para os agentes do quadro e que vierem a ser contratados no Município de Céu Azul/PR**

Considerando a manifestação de esclarecimento apresentada, segue questionamento com esclarecimento:

ESCLARECIMENTO SOLICITADO

- 1 - Com relação ao PCMSO, o órgão deseja apenas a elaboração do programa ou deseja a elaboração do programa mais a execução dos os exames Ocupacionais/Complementares?
- 2 - Caso desejem a execução dos exames Ocupacionais/Complementares, indagamos: eles podem ser subcontratados? Se sim, qual o raio máximo de km a clínica deverá estar do município.
- 3- Em relação aos exames ocupacionais, os atendimentos deverão ser executados exclusivamente por médico do trabalho ou poderá ser por médico examinador?
- 4 - Com relação ao local da prestação de serviço do PCMSO, caso o órgão deseja a execução de exames ocupacionais, o órgão irá disponibilizar local certo para o profissional solicitado possa fazer os atendimentos?
- 5 - Com relação a visitas técnicas, ela deverá ser feita? Se sim com qual frequência?
- 6 - Qual é a quantidade de servidores que o órgão possui?
- 7 - É permitida a subcontratação parcial do objeto?

RESPOSTAS

1. O edital de licitação e Termo de referência em seus itens 6.1 a), b), c), d) h), apenas informo sobre a indicação dos exames e não a execução dos mesmo.
2. prejudicado em razão da resposta da pergunta anterior.
3. prejudicado em razão da resposta da pergunta anterior.
4. prejudicado em razão da resposta da pergunta anterior.
5. Quanto às visitas do termo de referência descreveu sua periodicidade e demais especificais, dividindo por laudos ou programas, devendo ser seguido o que o termo de refência traz sobre o assunto.



MUNICÍPIO DE CÉU AZUL

Estado do Paraná

Av. Nilo Umb. Deitos, 1426–Centro– CEP 85840-000 – Fone/Fax: (45) 3121-1000
CNPJ 76.206.473/0001-01 – e-mail: licitacao@ceuazul.pr.gov.br

6. Conforme constou no item 11.1 do Termo de Referência são 448 servidores.
7. Seguir o que aduz a cláusula nona do contrato administrativo (pag. 35/36) do edital de licitação.

ESCLARECIMENTO SOLICITADO

1 - Considerando que no portal da Transparência, não localizamos os contratos e/ou Atas de Registros de Preços com o objeto de prestação em Medicina do trabalho, **questionamos se o objeto em questão do presente Edital , está sendo licitado a primeira vez ou se já fora licitado anteriormente?**

RESPOSTAS

1 - Abaixo o link para acesso onde encontram-se disponíveis para consulta o Edital, atas e contratos referente aos Serviços de Medicina e Segurança no Trabalho, no Portal da Transparência do Município.

<https://www.ceuazul.pr.gov.br/transparencia/administracao/extratos-licitacoes/pregao-presencial/aviso-e-edital-de-licitacao-pregao-presencial-n-012-2017>

Sendo os esclarecimentos.

Céu Azul, 26 de abril de 2022


Eloj Kafer
Dpto de Licitações